

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی گیلان

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: **محمدکاظم شوکوی راد**

سرمدیر: مجتبا پورمحسن

نشانی: رشت چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی پلاک ۱۰۵

کدپستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶

تلگرام: ۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵+

امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین

سایت: **www.gilan-today.com**

پست الکترونیک:**gilantoday@gmail.com**



دوشنبه ۳۱ تیر ۱۳۹۸ | ۱۹ ذی القعدة ۱۴۴۰ | ۲۲ جولای ۲۰۱۹

خبرها

توضیحات سخنگوی وزارت خارجه درباره نفتکش و یک مصدوم ایرانی کشتی ساووز

بخش سیاسی – سخنگوی وزارت خارجه درباره حرکت نفتکش ایران از بندر جدّه عربستان به سمت بندار کشورمان و همچنین انتقال مصدوم ایرانی کشتی ساووز از بیمارستان جیزان عربستان توضیحاتی داد و از سوئیس و عمان به عنوان واسطه‌ها و «جهات ذریط در عربستان» برای ارائه خدمات قدردانی کرد.
به گزارش ایسنا، سید عباس موسوی سخنگوی وزارت امور خارجه اظهار داشت: کشتی نفتکش همپیس که در تاریخ ۱۲ اردیبهشت ماه به دلیل نقص فنی در بندر جدّه عربستان سعودی پهلو گرفته بود پس از ریزی های مختلف و پیگیری های مستمر از سوی وزارت امور خارجه با جهات ذی ربط نهایتا روز ۲۹ تیرماه پس از رفع نقص بوجود آمده بندر جدّه را به سوی بندار کشورمان ترک کرد. موسوی افزود: از سوی دیگر در تاریخ ۱۳ خرداد ماه سال جاری یکی از سرنشینان کشتی تجاری ساووز در مسیر خود در دریای سرخ که به دلیل سانحه‌های داخل کشتی مصدوم شده بود و برای مداوا به بیمارستان جیزان عربستان منتقل گردید، نهایتا پس از پیگیری های به عمل آمده از سوی وزارت امور خارجه، مصدوم ایرانی کشتی ساووز روز شنبه مورخ ۲۹ تیرماه از بیمارستان جیزان عربستان به عمان منتقل و سپس به کشورمان بازگشت. سیدعباس موسوی با اشاره به قطع روابط دیپلماتیک کشورمان با عربستان افزود:این دو موضوع از کانال‌های مختلف دیپلماتیک پیگیری شد که ما از کشورهای سوئیس و عمان و همچنین جهات ذریط در عربستان برای ارائه خدمات و تسهيلات لازم در خصوص این دو موضوع تشکر و قدردانی می کنیم.

سخنگوی کمیسیون شوراها خبر داد: افراد دوتابعیتی از کاندیداتوری در انتخابات مجلس منع شدند

بخش سیاسی – سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها از بررسی طرح اصلاح قانون انتخابات مجلس اعاده شده از شورای نگهبان خبر داد و گفت:با رای کمیسیون افراد دوتابعیتی و یا داری اجازه اقامت دائم در کشورهای خارجی نمی‌توانند برای کاندیداتوری در انتخابات مجلس ثبت نام کنند.
به گزارش خانه ملت، «صغر سلیمی» درباره جلسه عصر امروز – یکشنبه – کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها اظهار داشت: طرح اصلاح قانون انتخابات مجلس اعاده شده از شورای نگهبان در دستور کار کمیسیون قرار داشت و جهت تامین نظر شورا بخش هایی از آن حذف و یا اصلاح شد. وی ادامه داد: بر اساس بخشی این اصلاحات رای دهندگانی که قصد دارند به یک لیست واحد انتخاباتی رای دهند دیگر مجبور به نوشتن نام همه افراد آن لیست نیستند و می‌توانند نام لیست را در برگه رای وارد کنند و اگر هم اسم لیست و هم نام افراد را بنویسند نام افراد محسوب می‌شود و لیست بلاثر خواهد شد.

به گفته سخنگوی کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس، همچنین در این طرح التزام عملی به اسلام برای کاندیداهای مسلمان به معنای انجام واجبات و عدم اصرار بر حرمت تعریف شده است.

خشم پمپئو از گفت‌وگوی ظریف با رسانه‌های آمریکایی

بخش سیاسی – وزیر امورخارجه آمریکا به گفت‌وگوی رسانه‌های این کشور با محمد جواد ظریف واکنش نشان داد و گفت که اجازه می‌دهد رسانه‌ها «تصمیمات بد» خود را بگیرند.
به گزارش ایسنا، مایک پمپئو وزیر امورخارجه افزود: ما از ابزارهای زیادی برای مقابله با آنها استفاده کرده‌ایم که تحریم‌ها بیشتر از هر چیزی به کار گرفته شده است. این ابزار ایران را در مشکل بزرگی انداخته است چراکه اکنون باید تصمیمات سختی بگیرند.

وی در بخش دیگری از این مصاحبه در پاسخ به سوالی درباره دیدار ظریف با اعضای کنگره و اینکه در نهایت رئیس جمهور آمریکا و رهبری ایران تصمیمات نهایی را اتخاذ می‌کنند، تصریح کرد: من فکر می‌کنم که همیشه این رهبران ملت‌ها و کشورهای مستقل هستند که سرانجام تصمیم نهایی را می‌گیرند. این رهبران هستند که تصمیمات سخت را درباره حل این مشکلات اتخاذ می‌کنند، نه افرادی از نهاد قانونگذاری.

بخش سیاسی – فرمانده هوافضای سپاه اعلام کرد: دروغ بزرگی که ترامپ گفت، آنقدر بزرگ بود که خودمان نیز اول باور کردیم که توانسته‌اند یک پشه‌ا ما را ساقط کنند.

به گزارش ایسنا، سردار امیرعلی حاجی زاده پس از جلسه کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس در جمع خبرنگاران گفت:

پس از ادعای ترامپ در خصوص سرنگونی یک پشه‌ا ایرانی یگان‌های مختلف را چندبار کنترل کردیم، زیرا موضوع برای ما باورپذیر نبود که دروغ به این بزرگی را خودش به صورت مستقیم در رسانه بیان کند.

وی افزود: به همین علت چند ساعتی در تکذیب خیر تأخیر داشتیم و در نهایت دیدیم که پشه‌ا بدون سرنشین ما فعالیت ناوگروه را قبل از تنگه هرمز و تا زامن خارج شدن از آن رصد کرده است. سردار حاجی زاده گفت: خود آن‌ها نیز پس از مدتی تقصیر را به گردن بولتون انداختند.

وی افزود: در جلسه امروز کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری گزارشی از پیشرفت‌ها و دستاوردها در عرصه‌های مختلف

موشکی، هواپیماهای بدون سرنشین و بمب‌های هوشمند ارائه کردیم.

سردار حاجی زاده گفت: همه این دستاوردها در واقع با تلاش افراد و مسؤولانی که در مجموعه هوافضای سپاه بوده اند و همچنین بکارگیری نخبگان کشور، دانشگاه‌ها و جوانان بدست آمده است. وی افزود: نکته مهم این است که اگر ما در سایر بخش‌ها

فرمانده هوافضای سپاه:

دروغ ترامپ آنقدر بزرگ بود که خودمان نیز اول باور کردیم

که مشکل داریم از دانشگاه‌ها و جوانان استفاده کنیم، مسائل با تکیه بر توان داخلی به سرعت قابل حل است. سردار حاجی زاده گفت: در جلسه امروز کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری در این باره صحبت کردیم که ما از گوشه کوچکی از ظرفیت‌ها

توانسته ایم استفاده کنیم و این موفقیت‌ها که ملت شریف ایران در ماه‌ها و سال‌های اخیر دیده اند، حاصل شده است.

وی افزود: دستاوردها با قدرت و ظرفیت‌های دانشگاه‌ها، شرکت‌های دانش بنیان و توانمندی‌های داخلی بدست آمده و خواهش ما این است که سایر مسؤولان نیز این روش را آزمایش کنند، ضرر نخواهند کرد.

سردار حاجی زاده در پاسخ به پرسشی در خصوص اختصاص یک پادگان به پژوهشگران برای انجام تحقیقات گفت: ما چند سالی است که با حجم زیادی از نخبگان کشور مواجه هستیم که ظرفیت بکارگیری آن‌ها را نداریم و در نهایت تلاش کردیم مکانی در اختیار این افراد قرار دهیم که بتوانند فعالیت کنند.

وی گفت: هم اکنون حدود ۷۰۰ نفر در یک پادگان مشغول فعالیت هستند که البته شعبه‌هایی نیز در سراسر کشور ایجاد کرده اند و قرار شد اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس نیز از آن بازدید کنند.

در این جلسه از تلاش‌ها و فعالیت‌های سردار حاجی زاده با اهدای لوح قدردانی شد که وی در این باره گفت: ما خادم ملت و سرباز مقام رهبری هستیم.

سردار سنایی‌راد:

آمریکا برای مذاکره با ایران التماس می‌کند

نقشه عملیات روانی رسانه ای دشمن را درک کرد، تصریح کرد: دشمنان به دنبال تصویرسازی منفی از نظام با استفاده از ابزار رسانه ای هستند.

سنایی راد با بیان اینکه دشمن امروز به دنبال تحمیل فشارهای اقتصادی و روانی به ما است، افزود: آنها به دنبال این هستند که روی نقاط ضعف ما دست گذاشته و با بزرگنمایی این نقاط ضعف به ایجاد حس ناامیدی در جامعه دامن بزنند.

وی با بیان اینکه در شرایط کنونی استکبار بدنبال ضربه زدن به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است، اضافه کرد: آمریکایی‌ها قدرت جنگ با ما را ندارند که اگر داشتند حتماً به این کار اقدام می‌کردند.

معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم کل قوا ادامه داد: ماجرای توقیف نفت کش انگلیسی و زدن پهباد آمریکایی، تصور غلط دشمنان از ایران اسلامی که ایران جرأت و اراده اقدام کردن ندارد را تصحیح کرد.این حرکت نشان داد ما اراده و توان لازم را داریم و فقط تهدید نمی‌کنیم و در مواقع

لزم اقدام هم می‌کنیم.

وی تأکید کرد: برخورد‌های جمهوری اسلامی ایران کار را به جایی رسانده که امروز برای مذاکره با ما التماس می‌کنند.

سنایی راد در ادامه به شکست طرح معامله قرن و اصرار جمهوری اسلامی ایران برای ماندگاری قدس اشاره کرد و افزود: مانع اصلی ناکامی این طرح نحس، جمهوری اسلامی ایران بود.

معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم کل قوا با بیان اینکه فرورپاشی آمریکا اتفاق افتاده، گفت: کسری بودجه و بدهی چند هزار میلیارد دلاری آمریکا که سالانه هم در حال افزایش است نشان دهنده اوضاع بد این کشور است و اگر این روند ادامه یابد در سال ۲۰۳۰ شاهد ورشکستگی کامل اقتصاد آمریکا خواهیم بود.

سنایی راد ادامه داد: در آمریکا در حال حاضر ۴۵ میلیون گرسنه وجود دارد که در کشوری که از نگاه برخی ها الگوی پیشرفت است، این آمار عجیب نیست.

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی در دیدار با نایب رئیس حماس:

رابطه خوبی بین ایران و حماس وجود دارد

مشاهده می‌شود که در برابر فشارها و ظلم‌هایی که از طرف اسرائیل و طرفداران آن است ایستاده است.

خرازی خاطر نشان کرد:امیدواریم با ایستادگی که ملت فلسطین از خود نشان می‌دهند و انتقال آن به نسل‌های آینده روزی شاهد پیروزی کامل فلسطین باشیم و آن روز را در قدس شریف جشن بگیریم.

وی با تأکید بر این که مسلمانا معامله قرن شکست خورده است گفت: چنانچه خودشان هم اذعان کردند از جلسه‌ای که در منامه برگزار شد چیزی دستگیرشان نشد البته بعضی از کشورها در خیانت از آرمان فلسطین در این اجلاس شرکت کردند اما آنچه مهم است کشورهای زیادی هم شرکت نکردند. از فلسطین هم کسی حضور نداشت و این اتفاق خود نشانه شکست حرکتی است که از طرف آمریکایی‌ها آغاز شده بود.

خرازی تأکید کرد: رابطه خوبی بین ایران و حماس وجود دارد و این مساله خود یک آگاهی دهنده و خبر مهمی است که این رابطه رو به گسترش بوده و عزیزان ما در حماس هم به اتکای خودشان از توان بالایی برای ایستادگی و مقاومت در برابر اسرائیل برخوردار هستند.

وی در پایان گفت: نفس این سفر نشان می‌دهد که عزیزان ما در فلسطین همچنان پابرجا هستند و بر آرمان خودشان می‌ایستند و از حمایت جمهوری اسلامی ایران برخوردار هستند.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبرها

ظریف:

بولتون می‌خواهد انگلیس را به باتلاق بکشاند

بخش سیاسی – وزیر امور خارجه ایران به اقدامات کارشکنانه اخیر مشاور امنیت ملی آمریکا واکنش نشان داد و گفت: جان بولتون می‌خواهد انگلیس را به باتلاق بکشاند.

به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان در صفحه توئیترش نوشت: « اشتباه نکنید! جان بولتون که در فریب ترامپ برای ورود به «جنگ قرن» ناکام مانده و نگران فرورپاشی تیم بی است، در حال ریختن زهر خود به انگلیس است به این امید که این کشور را به باتلاق بکشاند. تنها خردورزی و دوراندیشی می‌تواند چنین توطئه‌هایی را خنثی کند.»

پخش مستندی از شناسایی و دستگیری جاسوسان امریکایی

بخش سیاسی – وزیر اطلاعات از پخش مستندی از شناسایی و دستگیری جاسوسان امریکایی دوشنبه خبر داد.

به گزارش ایسنا حجت‌الاسلام علوی در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد:

در زمینه‌های زیادی جاسوسان امریکایی و جاسوسان سرویس های بیگانه را در مراکز حساس مختلف شناسایی کردیم و آنان را پس از دستگیری به دستگاه قضا تحویل دادیم.

وی تصریح کرد:جزئیات شناسایی و دستگیری این جاسوسان امریکایی فردا از طریق مستندی که تهیه شده است به اطلاع مردم می‌رسد.

وزیر اطلاعات خاطرنشان کرد: سربازان گمنام امام عصر (عج) همیشه در حال حماسه آفرینی هستند و مجاهدت خاموش آنان به کشف یک سلسله توطئه‌ها در زمینه های جاسوسی در حوزه های ضد تروریسم، ضد مفاسد اقتصادی و سایر زمینه ها منتهی می‌شود که بسیاری از آنها زمان گفتنش فرا نرسیده است اما در زمینه ضربه به جاسوسان سیا زمانش فرا رسیده است که فردا به استحضار مردم شهیدپرور و بزرگوار ایران اسلامی خواهیم رساند.

عضو کمیسیون امنیت ملی:

مجلس تعطیل و دولت نیز تعطیل تر است

بخش سیاسی – یک عضو کمیسیون امنیت ملی وسیاست خارجی مجلس گفت: اگر می‌خواهید قانونی و به دور از تبعیض عمل کنید، جلوی اجرای طرح‌های غیر قانونی را بگیرید.

به گزارش ایلنا، اردشیر نوریان در نشست علنی دیروز مجلس شورای اسلامی در نطق میان دستور خود ضمن تشکر و قدرانی از سپاه پاسداران برای توقیف نفتکش انگلیسی، گفت: طبیعتاً در این زمان کوتاه باید به مهمترین مسائل کشور از جمله بیکاری، اشتغال، تورم، خودرو، مسائل سیاست خارجه و امنیت ملی و همه دردها و گرفتاری‌های مردم پرداخته شود، اما می‌خواهم این زمان را به یک موضوع خاص اختصاص دهم که اخیراً در استان چهارمحال و بختیاری حادث شده و دامنه تاثیرات آن به سایر استان‌های همجوار هم تسری پیدا کرده اما متأسفانه مسئولان امر، گوش شنوایی برای این موضوع ندارد.

نماینده مردم شهرکرد در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه مساله آب در وزارت نیرو با چند اشکال اساسی مواجه است، افزود: چندین نامه خطاب به ریاست مجلس در خصوص مشکلات وزارت نیرو نوشته‌ایم و تأکید کرده‌ایم که مردم استان‌ها با مشکلات زیادی رو برو هستند و علی‌رغم اینکه مجلس در بعد نظارتی به وظایفش خوب عمل کرده است اما هیچ کس گوشی بدهکار این ماجرا نیست و مهمتر از آن جوابیه‌های غلط و دروغی است که ارائه می‌کنند.

این نماینده مردم در مجلس دهم خطاب به رئیس مجلس، گفت: در رابطه با مشکلات آب باید به چه کسی مراجعه کنیم؟ متأسفانه قانون در وزارت نیرو محترم نیست چرا که نامه‌ها و اسناد و مدارک زیادی در اختیار داریم که نشان می‌دهد سازمان بازرسی کل کشور و سازمان محیط زیست به عنوان معاون رئیس جمهور با طرح‌های انتقال آب مخالف هستند، اما نمی‌دانیم چه دستی پشت کار وزارت نیرو قرار دارد که نه نامه سازمان بازرسی کل کشور را قبول دارد و نه مصوبات رئیس جمهورهای گذشته و هیچ توجهی به مسائل انتقال آب نمی‌کند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه اگر قرار نیست کسی به حرف‌ها و صحبت‌هایمان گوش کند، بهتر است مجلس را تعطیل کنیم، گفت: سازمان بازرسی کل کشور نامه‌ای نوشته است که طرح انتقال آب گلاب ۱ و ۲ تخلف بوده و مجوز قانونی ندارد. بنابر این آقای وزیر نیرو چرا پاسخ بنده را با دروغ می‌دهید؟

نماینده مردم شهرکرد در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه باید همواره با همکاران و دوستانم در استان اصفهان، یزد و خوزستان درگیر باشیم در حالی که مشکل جای دیگر است، افزود: متأسفانه هیچ دستگاهی پاسخگوی مشکلات مردم نیست، مجلس تعطیل و دولت نیز تعطیل‌تر است.

نوریان با بیان اینکه سازمان بازرسی کل کشور معتقد است این پروژه‌ها نگرانی و التهابات اجتماعی را به دنبال خواهد داشت، اظهار کرد: مردم چهار محال بختیاری از این وضعیت ناراحت هستند و می‌گویند اگر گوش شنوایی برای حرفایمان نیست به خیابان بیابیم، ما قبول نداریم که مسائل فنی را در خیابان حل کنیم، اما بی تدبیری برخی از مسئولان کاری کرده است که مردم مجبور شدند برای مطالبات خودشان به خیابان‌ها بیایند.